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 12: ةصفحرياضياختصاصي دهم1402ارديبهشت29آزمون - )7(پروژة

Xواكنش بين پتاسيم دي كرومات و هيدروكلريك اسيد به صورت زير است:معادله موازنه شده -51 فقط از كروم و كلر تشكيل(فرض كنيد مادة
2  شده است.) 2 7 2 22 3aK Cr O bHCl KCl cX Cl dH O+ → + + +  

  است.…،Xماده و…هاي موجود،اين واكنش، مجموع ضرايب استوكيومتري تركيبمعادلهدر
1 (29(III (II)29) 2    كلريد(ـ كروم   كلريدـ كروم
3 (26(III (II)26) 4    كلريد(ـ كروم   كلريدـ كروم

  ؟استنادرستچه تعداد از مطالب زير در مورد فرايند هابر -52
  د.وشاين بود كه واكنش مورد نظر حتي در دما و فشار بالا هم انجام نميهابرهاي عمدهالف) يكي از چالش

  ب) بزرگترين چالش هابر، يافتن كاتاليزگر مناسب اين واكنش بود.
كنند تا آمونياك تبخير و جداميگرمكنند تا مايع شود، سپس آن را به آراميابتدا مخلوط واكنش را سرد مي ،نياكپ) براي جداسازي آمو

  شود.
  شود.در دما و فشار اتاق، با سرعت كمي انجام ميت) واكنش توليد آمونياك

  ند.ها را به فراورده تبديل كث) هابر با يافتن شرايط بهينه توانست همة واكنش دهنده
1 (5  2 (4  3 (3  4 (2  

كيلومتر را طي كنند، براي20هزار خودرو با برچسب آلايندگي يكسان وجود دارد. اگر هر يك از اين خودروها روزانه مسافت40در يك شهر -53
روها كدام بوده ونياز است. برچسب آلايندگي اين خودهزار درخت تنومند876اكسيد توليد شده توسط آنها، سالانه بهجذب گاز كربن دي

ــربن دي ــيك ــد م ــودرو تولي ــر خ ــه ه ــه روزان ــيدي ك ــيداكس ــزيم اكس ــرم مني ــد گ ــا چن ــد، ب ــهكن ــلب ــور كام ــيط ــنش م ــدواك ؟ده
124 16 12(Mg ,O ,C : g.mol )−= = روز در365كند و هر سال را معادلمصرف مي2COكيلوگرم50(هر درخت تنومند سالانه =

  .)نظر بگيريد
1 (C2727ـ  
2 (C3818ـ  
3 (D2727ـ  
4 (D3818ـ  

  ؟درست استهااز عبارتشود، چند موردهاي زير كه به تشكيل اوزون تروپوسفري مربوط ميبا توجه به واكنش -54
CBوA) آ   هاي قطبي هستند.مولكول ،برخلاف

Cهر واحدب) تعداد پيوندهاي اشتراكي   برابر است.با هم2Nو−تركيب
Cپ)    كند.است كه از قاعده هشتايي پيروي نميدر ساختار خودداراي اتمي ،3Oهمانند مولكولتركيب

3OAدر مولكولت) تعداد پيوندهاي اشتراكي Aنقطهاما نقطه جوش آن ازبيشتراز تعداد پيوندهاي اشتراكي در مولكول   تر است.پايينجوش ماده
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند از، هدف)1(شيميهايگويي به سؤالع پاسخلطفاً قبل از شرو
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر

  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از
  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف

 مروزبراي آزمون ا10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
 

دقيقه20  )  1(شيمي
  ردپاي گازها در زندگي/
  آب، آهنگ زندگي

هاياز ابتداي واكنش 2فصل
شيميايي و قانون پايستگي 
  3جرم تا پايان فصل و فصل

  122تا61هايصفحه

  برچسب آلايندگي خودرو
  اكسيد (گرم)گستره انتشار گاز كربن دي

  به ازاي طي يك كيلومتر

C  155140ـ  

D170155ـ  

2
2

2 3

N (g) A(g) B(g)
B(g) O (g) C(g)

C(g) O (g) D(g) O (g)

+ →
+ →

+ ⎯⎯⎯⎯⎯→ +kÃ{n¼in¼º
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 0419 اردیبهشت 92       آزمون آمادگی شناختی

 !دانش آموز عزیز

تواند توانایی آگاهی از این ساز و کارها می. یادگیری فرایندی است که نیازمند پشتیبانی ساز و کارهای شناختی مغز است

 . مندی از کارکردهای شناختی مغز در موقعیت های مختلف استآمادگی شناختی توانایی بهره .یادگیری شما را توسعه دهد

 آمادگی شناختی

 خلاقیت سازگاری حل مساله فراشناخت حافظه توجه 

 

بنیاد علمی آموزشی قلم چی در راستای حمایت از فراگیران با همکاری اساتید علوم اعصاب شناختی دانشگاه شهید بهشتی در 

داده است و ای مورد سنجش قرار آمادگی شناختی داوطلبان را به صورت دوره از دی ماه ، مرکز پژوهشی علوم اعصاب شناختی 

  .ین ، و پاس  تشرییی سوااتت دانش شناختی در اختیار دانش آموزان قرار داده استتوصیه هایی را در قالب راهکارهای آنلا

هدف این . است آگاهی شما از میزان آمادگی شناختی خودسوااتت این بخش پاس  درست و یا غلط ندارد و هدف این سوااتت 

کارنامه این آزمون را در . ایند یادگیری استهای شناختی خود در فرکنندگان برای استفاده بهتر از تواناییبخش حمایت شرکت

 .صفیه شخصی دریافت خواهید کرد

دقت داشته باشید که سوال . سوااتت را به دقت بخوانید و نزدیکترین پاس  مرتبط با خود را انتخاب و در پاسخبرگ علامت بزنید

 . شروع می شود  162ها از شماره 

 .آیدمیدر موقع مطالعه افکار غیرمرتبط به سراغم .162

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 .شوندصداهای مزاحم مانع درس خواندن من می .161

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 .شومزودتر از زمان مورد انتظار از درس خواندن خسته می .163

همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 .بندی کنمبه خاطر سپاری مطالب درسی را دستهتوانم برای می.164

همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 .توانم در حین خواندن بین مطالب جدید و قبلی ارتباط برقرار کنممی.162

همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 .درک مطلب جملات طواتنی برایم سخت است .166
همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  ندرتبه . 1  هرگز. 2

  . درک درستی از توانایی مطالعه خود دارم.162

همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2
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 .شناسمعوامل بر هم زننده توجه خود را می .162
همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 

 .دانمهای به خاطر سپاری دقیق را میروش.162

همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 .آینده برایم ارزشمند است .122

همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 .توانم برای نتیجه بهتر صبر کنممی .122

همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 

 .برای رسیدن به هدف، قوانینی برای خودم در نظر گرفته ام.121
همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 .ریزدام به هم میریزیبرنامه با تغییر شرایط مطالعه، .123

همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 .توانم اتفاقات غیرمنتظره را مدیریت کنمنمی .124

همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 .برایم سخت استام ریری درسیتغییر دادن برنامه .122

همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 

 .های جدیدی از مطالب درسی استخراج کنمتوانم سوالمی .126

همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 .های متفاوت یک مساله را دوست دارمراه حل.122

همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

 

 .کنمهای عجیب مخصوص خودم استفاده میمطالب درسی از مثال درک برای .122

 همیشه. 4  گاهی اوقات. 3  به ندرت. 1  هرگز. 2

مایل به دانید و های مورد ارزیابی اهمیت کدام سازه را برای عملکرد تیصیلی خود بیشتر میبا توجه به سازه

یک گزینه را انتخاب   122و 122در پاس  نامه برای سوال  هستید؟ در سال آینده آن مرتبط با هایدریافت توصیه

 .کنید

و حل مساله گیریتصمیم -4 فراشناخت-3  حافظه -1 وتمرکز توجه -2    122

هیچکدام -4 همه موارد.-3  خلاقیت-1 سازگاری -2    122

@Tahlilazemoon


